



ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 014/2017

MODALIDADE PREGÃO Nº 004/2017

Considerando que se observou que, o valor médio citado no termo de referência do presente processo está errado,

Considerando que tal ocorrência pode causar a falta de competição no ato do certame.

Decide realizar errata referente correção do valor médio estipulado no termo de referencia do Edital do Pregão 004/2017.

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, a retificação a ser feita é mínima.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

**ITEM 01
ONDE SE LÊ:**

Ordem	Quant.	UN.	Especificação	Valor Unit.	TOTAL
1	80	CM	00000021836- PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DE MINAS GERAIS <i>PUBLICAÇÃO DE EXTRATOS DE EDITAIS, AVISOS, DEMAIS ATOS PERTINENTES A LICITAÇÕES E DEMAIS ATOS ADMINISTRATIVOS, NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS.</i>	55,24	4419,2

LEIA -SE:

Ordem	Quant.	UN.	Especificação	Valor Unit.	TOTAL
1	80	CM	00000021836- PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DE MINAS GERAIS <i>PUBLICAÇÃO DE EXTRATOS DE EDITAIS, AVISOS, DEMAIS ATOS PERTINENTES A LICITAÇÕES E DEMAIS ATOS ADMINISTRATIVOS, NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS.</i>	143,00	11.440,00

Queluzito, 07 de março de 2017

**Rosemery Fernandes Chassim Ferreira
Pregoeira**